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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Укажите слово с пропущенной буквой ы после ц. А)Ц...ркач.
В) Ц...клон. С)Ц...фра. D) Ц...пленок. Е)Ц...ркуль.
2. Укажите форму слова травяной.
A) Травкой.
B) Травянистого.
C) Травяному.
D) О травке.
E) Травянистым.
3. Укажите слово с пропущенной буквой с.
A) Ней.. .гладимое.
B) В...рыхлённая.
C) Бе.. .конечное.
D) Бе...жалостный.
E) Разливалось.
4. Укажите слово с пропущенной буквой о:
A) Танц...вщица.
B) Морозц...м.
C) Вареньиц...м.
D) Танц...вать.
E) Ситц.-.вый.
5. Укажите предложение с деепричастием.
A) Берега, окружающие озеро, густо поросли камышом.
B) Приземлившиеся радостно смотрели вокруг, весело приветствовали друг друга.
C) Человек, вышедший из машины, направился к дому.
D) Дети сели в кружок и разложили игры.
E) Кот встал и, жмурясь, лениво пошел прочь.
6. Преобладание сложных предложений, наличие вводных слов и предложений, безличных конструкций, отсутствие восклицательных предложений, цитаты, сноски - синтаксические особенности
A) художественного стиля речи
B) научного стиля речи
C) разговорного стиля речи
D) официально-делового стиля речи
E) публицистического стиля речи
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7. Слова с суффиксами, одинаковыми по значению:
A) читатель, распылитель
B) горошина, домина
C) писатель, испытатель
D) восстановитель, представитель
E) картофелина, рыбина
8. Окончание а в именительном падеже имеют существительные
A) роялищ..., голосищ...
B) басищ..., лбищ...
C) бородищ..., ручищ...  - ■
D) образищ..., заборишку
E) домишк..., хлебушк...
9. Ряд прилагательных, не образующих простой формы превосходной степени:
A) видный, строгий, древний.
B) старый, мелкий, великий.
C) темный, счастливый, выносливый.
D) аккуратный, огромный, драгоценный.
E) роДной, молодой, цветастый.
10. Числительные с ь в середине:
A) 28, 30
B) 31, 870 С)500,770
D) 600, 27
E) 29,91
11. Возвратное местоимение в предложении:
A) Меня сам государственный совет боится.
B) Я им всем задал острастку.
C) Но вот себя в тебе я обнаружил, друг.
D) Я не спала всю ночь.
E) Таков и ты, поэт!
12. Глаголы с суффиксом -ева- в неопределенной форме
A) советуем, оцениваем, думаем
B) горюем, ночуем, корчуем
C) планируем, цитируем, регулируем
D) тиражируем, ангажируем, дирижируем
E) провоцируем, стабилизируем, травмируем
13. Причастие является сказуемым в предложении:
A) Сквозь незанавешенные окна мы видели молнию.
B) Эта незабываемая гроза закончилась.
C) Я отвел от него недоумевающий взгляд.
D) Нежданный успех кружит голову.
E) Избушка была заброшена, стекла выставлены, даже котел был сломан.
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14. Укажите словосочетание, в котором слово пишется раздельно.
A) Иди (подобру) поздорову.
B) (С) начала осени.
C) (В) высь подняться.
D) Одет (по) осеннему.
E) (Во) время прийти.
15. Предложение с модальной частицей
A) Замечали ли вы, что летом вода в пруду становится зелёной?
B) Не сияет на небе солнце красное, не любуются им тучи синие.
C) Давайте любить и охранять природу.
D) Пусть всегда будут чистыми реки и озёра.
E) Нет ни облака в нестерпимо чистом небе.
16. Словосочетание по способу связи примыкание
A) прогуляться по парку
B) приехать вечером
C) играть на фортепиано
D) думать о былом
E) вернуться из отпуска
17. Дефис между определяемым словом и приложением не надо ставить в предложении
A) Вьется улица змея. (В. Маяковский)
B) Заводов гигантов много на нашей земле.
C) Белые чайки рыболовы с криком носились над Доном. (М. Шолохов)
D) Бродят ветры скоморохи задевают провода. (М. Исаковский)
E) Издалека долго течет река Волга. (Л. Ошанин)
18. Идите; целый день ещё потерпим скуку.
Простые предложения в составе данного сложного по структуре грамматической основы являются (в порядке следования)
A) односоставным безличным и двусоставным.
B) односоставным определённо-личным и односоставным определённо-личным.
C) двусоставным и односоставным неопределённо-личным.
D) односоставным определённо-личным и односоставным безличным.
E) односоставным определённо-личным и двусоставным.
19. Укажите сложноподчиненное предложение с придаточным времени.
A) И весной, когда высоко поднимаются травы, украшенные изображением солнца, мы встретим мир природы новым и прекрасным.
B) Я именно оттого и уезжаю, что мы не друзья.
C) То, что я пережил, не прошло даром.
D) Где ты будешь, там буду я.
E) Я могу лишь повторить то, что сказал однажды.
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20. Ряд многозначных слов
A) циновка, жюри, изморозь
B) кнопка, кисть, хлеб
C) вестибюль, доверие, каталог
D) конкурс, космос, обаяние
E) негодование, невзгоды, пурга
21. К синонимам фразеологизма задать перцу нельзя отнести
A) дать нагоняй
B) намылить шею С)дать прикурить
D) разделывать под орех
E) как пить дать
22. Обособленное дополнение в предложении:
A) Ни звука не было слышно кроме вздохов моря.
B) Несмотря на частые невзгоды ему выпадало на долю подлинное счастье быть обласканным своим народом.
C) Земля под ногой стала как гамак подвешенный над бездной.
D) И Травке в каждом человеке как в зеркале виделся весь Антипыч.
E) Помедлим у реки полощущей цветные бусы фонарей.
23. Запятые не ставятся в предложении
A) Для счастья людям нужен труд и не нужна война.
B) И дальше путь и месяц выше и звёзды меркнут в серебре.
C) На короткое время вызвездило и с веранды я увидел Большую Медведицу.
D) Дари щедрее людям счастье и сам ты будешь им богат.
E) Плакучие берёзы опустили вниз свои зелёные косы а в ёлках нависла синяя тишина.
24. Тире ставится в бессоюзном сложном предложении (знаки не расставлены);
A) Знать природу своего края его историю быт экономику это значит укоренять в себе любовь к родине.
B) Щепотки волосков лиса не пожалей остался б хвост у ней.
C) Щедрин вздрогнул и повесил портрет на место в дом входили.
D) Вечно надеяться никогда не отчаиваться таково свойство человека большой души.
E) Знания полученные в юности это цветы надежды которые принесут
ПЛОДЫ.
25. Я только тогда выпрямился и подумал Зачем это отец ходит ночью по саду когда все утихло вокруг
Предложение соответствует схеме
A) «П? - а. - П».
B) «П?» - а.
C) «П, - а, - п?»
D) А: «П?»
E) А: «П?» - а.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1.  Образование Ханства Абулхаира произошло в результате распада:
A) Могулистана
B) Ак Орды
С)Золотой Орды
D) Государства Чагатаидов
E) Кок Орды
2. Под руководством Сибирского генерал-губернатора Сперанского в 1822 г. был разработан:
A) «Положение о переселении крестьян»
B) «Реформа системы здравоохранения»
C) «Устав о сибирских киргизах»
D) «Устав об Оренбургских киргизах»
E) «Реформа экономики и культуры края»
3.  Центром сосредоточения переселенцев в Семиреченском крае было укрепление:
A) Пресногорьевское
B) Верное
C) Яицкое
D) Ямышевское
E) Новоишимское
4. В период движения 1916 года Абдулгафар Жанбосынов был избран: А)ханом
В)темником С)бием D)султаном Е)сардарбеком
5. Первая столица Каз АССР:
A) Акмола
B) Павлодар
C) Оренбург
D) Алма-Ата
E) Кзыл-Орда
6. В 60-е годы к Государственной премии СССР был представлен автор известной трилогии «Кровь и пот»:
A) О.Сулейменов
B) Ж.Молдагалиев
C) С.Мусрепов
D) А.Алимжанов
E) А.Нурпеисов
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7. Термин «савроматы» появился с:
A) II в. до н.э.
B) VIII в. до н.э.
C) VI в. до н.э.
D) III в. н.э.
E) VII в. до н.э.
8. Караханидские правители оказались в вассальной зависимости от
каракитаев с:
A)  1125 года
B)  1141 года
C)  1212 года
D) 942 года
E)  1007 года
9. В годы правления Есима Бухарский хан, расторгнув договор, начал новые походы с целью изгнать казахов:
A) из Сыгнака
B) за Амударью
C) за Сырдарью
D) из Мангышлака
E) из Семиречья
10. В казахско-джунгарской битве при Орбулаке в 1643 г. во главе казахского
ополчения стоял хан:
A) Жангир
B) Шигай
C) Тауекель
D) Есим
E) Тахир
11. Сражение казахского ополчения с джунгарами в долине р.Аягуз
состоялось в:
A)  1714 г.
B)  1715 г.
C)  1718 г.
D)  1711 г.
E)  1717 г.
12. В июле 1844 г. восставшие под руководством Кенесары разбили карательный отряд султана:
A) Батырулы
B) Жантореулы
C) Абулхаирулы D)Есимулы
Е) Доненбайулы
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13. Из произведений классика казахской инструментальной музыки Курмангазы Сагырбайулы сохранились:
A) 80 кюев
B) 50 кюев
C) 40 кюев
D) 60 кюев
E) 70 кюев
14. В 1912 г., в период нового подъема демократического движения в Казахстане, забастовка рабочих на Эмбенском производстве закончилась:
A) массовым увольнением
B) частичным удовлетворением требований
C) призывом в армию
D) введением жесткой судебной системы
E) реформированием системы управления
15. Треугольник Урал-Сибирь-Казахстан занимал ведущее место по производству:
A) Вольфрама, каучука, алюминийя
B) Стали, чугуна, олова
C) Золота, серебра, платины
D) Цинка, меди, свинца
E) Угля, нефти, газа
16. В 1919 г. Декретом о революционном Комитете как высшая военно-гражданская власть в Казахстане учреждался:
A) Совет обороны
B) Совнарком
C) ВЧК
Е) Казревком
17. На берегах Волги и Дона сражался танковый полк подполковника:
A) В.Фурсова
B) Т.Мурзаева
C) Т.Позолотина
D) Д.Шыныбекова
E) К.Турдыева
18. Дело Е.Бекмаханова, обвиненного в буржуазном национализме, было прекращено за отсутствием состава преступления и он вернулся в Казахстан в:
A) 1954 г.
B) 1957 г.
C) 1955 г.
D) 1956 г.
E) 1953 г.
2-365
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19. Всемирный Курултай казахов прошёл в республике в сентябре-октябре:
A)  1996 года
B)  1993 года
C)  1994 года
D)  1992 года
E) 1995 года
20. Одна из основных ветвей Шелкового пути на юге Казахстана шла вдоль реки:
A) Сырдарьи
B) Урал
C) Тобола
D) Ишима
E) Иртыш
21. Древний памятник тюркской письменности:
A) «Жусуп-Злиха»
B) «Диуан-и-хикмет»
C) «Возникновение наук»
D) Письмена «Тоньюкок»
E) «Кодекс куманикус»
22. Термин «казах» на территории Казахстана до XIV века употреблялся в смысле:
A) политическом
B) социальном С)этническом
D) экономическом Е)военном
23. За присырдарьинские города казахи боролись с Абулхаиром, тимуридами и:
A) моголами
B) Сибирским ханством
C) Астраханским ханством
D) ойратами
E) ногайцами
24. В ходе восстания 1868-1869 гг в урочище Жамансай (Джаман-Сай) подвергся нападению отряд:
A) Фон Штемпеля
B) Военного губернатора Веревкина
C) Подполковника Рукина
D) Генерал-губернатора Крыжановского
E) Военного министра России Милютина
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25. Во второй половине XIX в., склонными к классовой борьбе были порвавшие с родовой, патриархальной средой:
A) Казаки
B) Туленгуты
C) Жатаки
D) Зажиточные крестьяне
E) Крестьяне-переселенцы
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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1. В верхней части тубуса установлен
A) Штатив
B) Подошва
C) Винт D)Зеркало Е) Окуляр
2. Двудольные растения в отличие от однодольных
A) Не имеют боковых корней,
B) Цветут до распускания листьев.
C) Имеют две семядоли.
D) Образуют много семян.
E) Опыляются только ветром.
3. Причина утомления мышц
A) Хорошее настроение
B) Ежедневные прогулки
C) Умственная
D) Перегрузки нервной системы
E) Продолжительный отдых
4. Часть зуба, погруженная в зубную ячейку, называется
A) Эмаль.
B) Пульпа.
C) Корень.
D) Коронка.
E) Дентин.
5.  Основной средний слой кожи
A) Дерма
B) Эктодерма
C) Подкожная клетчатка
D) Мезодерма
E) Эпидермис
6.  Орган мужской половой системы
A) Бахромчатая воронка.
B) Яичник.
C) Семенник.
D) Маточная труба.
E) Матка.
7. Главный корень образуется
A) Из зародышевого корешка.
B) Из семядоли.
C) Из нижней части стебля.
D) На боковых корнях.
E) На придаточных корнях.
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8.  Боковая почка располагается
A) В семенах
B) На верхушке побега
C) В разных местах любого органа растения
D) В пазухах листьев
E) В цветках
9. Источник питания простейших
A) Растительные остатки.
B) Многоклеточные водоросли.
C) Бактерии.
D) Рачки.
E) Мальки рыб.
10. Грибам свойственно наличие
A) Хитина
B) Хлоропластов
C) Клетчатки
D) Целлюлозы
E) Крахмала
11. Вегетативное размножение лишайников - это размножение
A) Спорами
B) Семенами
C) Делением
D)Почкованием
Е) Многочисленными клубочками
12. При слиянии гамет образуется А) Гаметофит
В)Заросток С) Проросток D)Зигота Е) Спорангий
13. Лодочку в цветке имеют А) Капустные
В)Бобовые
C) Злаковые
D) Паслёновые
E) Розоцветные
14. Основная функция энтодермы гидры - это
A) Регенерация.
B) Добыча пищи.
C) Защита от врагов.
D) Переваривание пищи.
E) Передвижение.
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15. К плацентарным млекопитающим относятся:
A) Коала.
B) Кенгуру.
C) Кролик.
D) Ехидна.
E) Утконос.
16. Молоточек - это название
A) Улитки.
B) Слуховой трубы.
C) Слуховой косточки.
D) Преддверия.
E) Спирального органа.
17. Учащение сокращения сердца вызывает гормон
A) Тимозин
B) Гликоген
C) Ацетилхолин
D) Адреналин
E) Инсулин
18. Развитие организма из неоплодотворенной яйцеклетки
A) Сперматогенез
B) Овогенез
C) Гаметогенез
D) Онтогенез
E) Партеногенез
19. Впервые произвел безматричный синтез полипептидов вне живой клетки
A) Холдейи
B) Опарин
C) Геккель
D) Миллер
E) Фокс
20. Слизистые оболочки внутренних органов состоят из ткани
A) Эпителиальной.
B) Жировой.
C) Нервной.
D) Мышечной.
E) Соединительной.
21. Жиры могут превращаться в А)белки
B) углеводы
C) аминокислоты
D) витамины
E) ферменты
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22. Функция эндоплазматической сети -
A) нейтрализация ядов.
B) участие в делении.
C) распределение веществ.
D) синтезирование АТФ.
E) участие в обменных процессах, транспортировка веществ.
23. Модификационная изменчивость не играет роли в эволюционном процессе, так как
A) Передается потомству
B) Происходит мутация
C) Зависит от мутагенов
D) Меняется генотип
E) Не передается потомству
24. Достигают расцвета голосеменные растения, появляются первые теплокровные животные в
A) Протерозое.
B) Палеозое.
C) Архее.
D) Кайнозое.
E) Мезозое.
25. Углекислый газ поглощается и преобразуется в углеводы А)Редуцентами
B) Консументами
C) Продуцентами
D) Разрушителями
E) Потребителями
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Азимут - это угол между направлением на:
A) Юг и какой-нибудь предмет
B) Восток и какой-нибудь предмет
C) Запад и какой-нибудь предмет
D) Северо-восток и какой-нибудь предмет
E) Север и какой-нибудь предмет
2. Одной из основных причин образования порогов и водопадов является
A) быстрое течение воды.
B) вечная мерзлота.
C) большой объем воды в реке.
D) выход твердых пород, пересекающих русло.
E) ледяной затор в русле реки.
3. Группы людей по сходным внешними расовыми признаками называются: А)горцами
В)сельчанами
C) расами
D) горожанами
E) аборигенами
4. Архипелагом называется
A) Крупный остров
B) Группа островов
C) Древний остров
D) Маленький остров
E) Коралловый остров
5. Наличие всех климатических поясов и природных зон характерно для материка:
A) Австралия.
B) Африка.
C) Южная Америка.
D) Антарктида.
E) Евразия.
6. По площади Казахстан занимает в мире.. .место: А)1
B) 4
C) 5 D)12 Е)9
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7. Международный геофизический год А)1971-1972
B)  1960-1966
C)  1957-1958
D)  1970-1971
E)  19614962
8. В Атлантическом океане добывают нефть
A) в Карибском море,Гудзоновом заливе.
B) в Баренцевом и Балтийском морях.
C) в Балтийском море, Бискайском заливе.
D) в Мексиканском заливе и Северном море.
E) у берегов Гренландии и Антарктиды.
9. Л.Я.Берг дал полное описание:
A) Каспийскому морю.
B) Горной системе Алтай.
C) Геологическому строению равнинам Казахстана.
D) Рекам Казахстана.
E) Аральскому морю.
10. Угольный бассейн расположенный между Сарыаркой и Прииртышской (Приертысской) равниной
A) Экибастузский
B) Убаганский
C) Ленгерский
D) Бершегурский
E) Карагандинский
11. Заросли кустарников в долинах рек пустынной зоны Казахстана: А) такыры.
В)скрэбы.
C) боры.
D) тугаи. Е)колки.
12. Продукция текстильной промышленности
A) Игрушки
B) Мебельная фурнитура
C) Одежда
D) Ткани
E) Фарфоровые изделия
13.  В Казахстане ведущее место по грузообороту занимает транспорт
A) Авиационный
B) Морской
C) Трубопроводный D)Речной
Е) Железнодорожный
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14. В импорте Казахстана преобладают
A) минеральное сырье
B) машины, оборудование
C) древесина, целлюлозные и бумажные изделия
D) неблагородные металлы и изделия из них
E) химическая продукция
15. Конституционные монархии.
A) Испания, Япония.
B) Малайзия, Алжир.
C) Румыния, Финляндия.
D) Марокко, Мавритания.
E) Франция, Ирландия.
16. К унитарным государствам относится:
A) США.
B) Бразилия.
C) Франция.
D) Германия.
E) Аргентина.
17. В Азии, наибольшую плотность населения имеет
A) Полуостров Индокитай.
B) Аравийский полуостров.
C) Гоби.
D) Такла-Макан.
E) Тибетский горный хребет.
18. Из перечисленных стран ведущее место по поголовью крупного рогатого скота занимает:
A) Бразилия.
B) Перу.
C) Боливия.
D) Чили.
E) Куба.
19. У большинства стран Африки основой экономики является
A) Транспортный комплекс
B) Отрасли лесной и лёгкой промышленности
C) Отрасли непроизводственной сферы
D) Сельское хозяйство
E) Отрасли тяжелой промышленности
20. Круговорот воды осуществляется благодаря:
A) Движению литосферных плит.
B) Солнечной энергии и движению воздушных масс.
C) Изменению атмосферного давления.
D) Закону географической зональности.
E) Внутренней энергии Земли.
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21. Гринвичский меридиан находится посередине часового пояса заключённого между меридианами
A) 7°30' в.д. и 22°30' в.д.
B) 7°ЗО' з.д. и 22°30' з.д. С)0°и15°в.д.
D) 7°30' з.д. и 7°30' в.д. Е)0°и 15° з.д.
22. Длина реки Ертыс (Иртыш) в пределах Казахстана ... км
A)  1300
B)  1700 С)1500 D)1600 Е)1400
23. Национальный парк на северных склонах Заилийского Алатау.
A) Иле-Алатауский
B) Кокшетауский
C) Алакольский
D) Баянаульский
E) Каркаралинский
24. Поселки Жезды, Сатпаев, Карсакпай, Байконур объединяет ... промышленный узел.
A) Балхашский.
B) Жезказганский.
C) Карагандинско-Темиртауский.
D) Семипалатинский.
E) Павлодар-Экибастузский.
25. Развитие информации, непроизводственной сферы и непроизводственной инфраструктуры наиболее характерны для ... Мирового хозяйства
A) постиндустриального этапа
B) социалистической системы
C) доиндустриального этапа
D) индустриального этапа
E) феодальной системы
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ
вариант 8133
1. Законы Хаммурапи были запечатлены:
A) На глиняных табличках.
B) На черном каменном столбе.
C) На стенах царского дворца.
D) На стенах храма.
E) На свитках папируса.
2. Наука, важное значение которой осознавал Карл Великий:
A) Астрология
B) Алхимия
C) Генетика
D) История
E) Археология
3. Полководец, одержавший победу на Куликовом поле:
A) Александр Невский.
B) Дмитрий Донской.
C) Юрий Долгорукий.
D) Иван Калита.
E) Ярослав Мудрый
4. С целью полного контроля над Суэцким каналом, в 1882 г. английское правительство предприняло военную интервенцию в:
A) Египет.
B) Тунис.
C) Иран.
D) Ирак.
E) Ливию.
5.  СНГ было создано в:
A)  1990 году.
B)  1994 году.
C)  1991 году.
D)  1993 году.
E)  1992 году.
6. Заключительный акт Совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе в 1975 году был подписан в городе:
A) Хельсинки.
B) Женева.
C) Москва.
D) Вашингтон.
E) Париж.
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7. На территории современной Турции раньше существовало:
A) Ассирийское царство.
B) Хеттское государство.
C) Египетское царство.
D) Персидская держава.
E) Шумерское государство.
8. В ранее средневековье самой надежной денежной единицей была номисма - золотая монета:
A) Арабского халифата.
B) Византии.
C) Франкского королевства.
D) Тюркского каганата.
E) Китая.
9. Исторический документ о правах человека "Великая хартия вольностей" принят в:
A)  1861 г. в России.
B)  1215 г. в Англии.
C)  1789 г. во Франции.
D) 1948 г. в ООН.
E)  1776 г. в США.
10. Английских рабочих, считавших машины источником своих бедствий и уничтожавших их, называли:
A) Диггеры.
B) Левеллеры.
C) Враги станков.
D) Луддиты.
E) Убийцы машин.
11. Колонизаторы в Индии создавали военные отряды из местного населения:
A) Янычары.
B) Сипаи.
C) Феллахи.
D) Кызылбаши.
E) Сарбазы.
12. Оборону Рима во время революции 1849 года возглавил:
A) Гарибальди.
B) Сан-Марти.
C) Кавур.
D) Боливар.
E) Мадзини.
13. Государственный строй Японии в конце Х1Х-начале XX вв. был представлен:
A) Парламентской республикой.
B) Президентской республикой.
C) Конституционная монархия.
D) Тиранией.
E) Деспотией.
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14. Вступление в войну против Германии США в 1917 г. было вызвано тем, что:
A) В Европе началось революционное движение
B) США посягали на колонии Германии
C) Германия начала терпеть поражения от Антанты
D) Россия вышла из состояния войны с Германией
E) Германия начала неограниченную подводную войну
15. В Бразилии и Никарагуа в 20-е гг. XX века борьба против местной олигархии и иностранных монополий:
A) выражалась в гражданском неповиновении
B) приняла форму вооруженных выступлений
C) переросла в сотрудничество с иностранным капиталом
D) не получила развития
E) пошла по пути реформизма
16. Рифская республика возникла после национально-освободительного движения 20-х гг. XX в. в:
A) Египте
B) Судане
C) Марокко
D) Ливии
E) Алжире
17.  В 1934 г. группа стран пригласила СССР в Лигу Нации в связи с:
A) Гражданской войной в Испании
B) Подписанием Версальского мирного договора
C) Нарастанием угрозы войны
D) Мировым экономическим кризисом
E) Окончанием Второй мировой войны
18. В 1960 году стали независимыми 14 африканских стран бывшие колонии:
A) США.                               -   -
B) Англии.
C) Франции.
D) Германии.
E) Японии.
19. После Второй Мировой войны Германия была разделена на зоны оккупации странами:
A) СССР и США.
B) СССР, США и Великобританией.
C) США, Великобританией.
D) Великобританией и Францией.
E) СССР, США, Великобританией и Францией.
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20. Древнегреческий ученый Эмпедокл известен тем, что:
A) Создал теорию о происхождении органических веществ.
B) Заложил основы исторической науки.
C) Автор клятвы врачей.
D) Разработал основы философии как науки.
E) Написал поэму «Илиада» и «Одиссея».
21. Монгольские феодалы вторглись в Китай;
A) в первой половине XI века.
B) во второй половине XII века.
C) в первой половине XIV века.
D) во второй половине XIII века.
E) в конце XV века.
22. Идеи утопического социализма, преломленные в своеобразную теорию народничества, получили распространение с середины 60-х гг. XIX в. в общественно-политических взглядах:
A) «западников»
B) «славянофилов» С)разночинцев
D) марксистов Е)либералов
23. Южные районы Ирана в начале XX в. находились под контролем: А)России
B) Франции
C) Бельгии
D) Голландии
E) Англии
24. «Клайвденская клика» в Англии - это:
A) Деятели консервативной партии, выступавшие за сотрудничество с Германией
B) Аналог американского ку-клус-клана
C) Правящая верхушка, развязавшая Первую мировую войну
D) Деятели лейбористской партии, выступавшие за предоставление независимости Индии
E) Сторонники независимости Ирландии
25. В 1978 году в Афганистане свергнут режим:
A) М.Юсуфа
B) М.Дауда
C) Н.Тараки
D) Х.Амина
E) Б.Кармаля
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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ЛИТЕРАТУРА
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1. Укажите загадку.
A) Душа нараспашку.
B) В голове ума палата.
C) Повторенье - мать ученья.
D) Без рук, без ног, а рисовать умеет.
E) О том кукушка и кукует, что гнезда у ней нет.
2. Непримиримое отношение к деспотизму в любой форме - авторская идея произведения
A) «Бородино» М.Ю.Лермонтова.
B) «Кавказский пленник» Л.Н.Толстого.
C) «Муму» И.С.Тургенева.
D) «Песнь о вещем Олеге» А.С.Пушкина.
E) «Светлана» В.А.Жуковского.
3. Согласно древнегреческой мифологии, отправился в царство мертвых за любимой
A) Язон.
B) Пелей.
C) Арион.
D) Одиссей.
E) Орфей.
4. Герой повести Н.В.Гоголя «Тарас Бульба» Андрий:
A) Погибнет в бою.
B) Утонет в Днепре.
C) Сгорит на костре.
D) Будет убит отцом.
E) Сбежит за границу.
5. Резко противопоставлены друг другу персонажи горьковской «Песни о Соколе»
A) Рагим и Уж.
B) герой-рассказчик и Сокол.
C) Уж и Сокол.
D) Рагим и герой-рассказчик.
E) Рагим и Сокол.
6. «Взгляни, как солнце обольщает Пересыхающий ручей
Полдневной прелестью своей». В данных строках из стихотворения «Ручей» В.Ф.Ходасевич употребляет троп
A) Гиперболу.
B) Олицетворение.
C) Сравнение.
D) Эпитет.
E) Литоту.
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7. Укажите произведение, относящееся к эпическому жанру:
A) "Горе от ума" А.С.Грибоедова.
B) "Герой нашего времени" М.Ю.Лермонтова.
C) "Вчерашний день, в часу шестом..." Н.А.Некрасова.
D) "Ревизор" Н.В.Гоголя.
E) "Пророк" М.Ю.Лермонтова.
8. Укажите стихотворный размер стихотворения А.Блока "Незнакомка": «И каждый вечер в час назначенный
(Или это только снится мне?) Девичий стан, шелками схваченный, В туманном движется окне»: А) анапест. В)хорей.
C) дактиль.
D) амфибрахий.
E) ямб.
9. Основной признак волшебной сказки - это
A) Наличие волшебных предметов.
B) Вымысел.
C) Наличие обрамляющих присказок.
D) Наличие столкновения персонажей сказки.
E) Наличие «своего» и «чужого» мира.
10. Мессия, Сын Божий, Сын Человеческий, Спаситель, Царь Иудейский (Легенды и притчи «Нового Завета») - так называли
A) Иисуса Христа.
B) Давида.
C) Соломона.
D) Иоанна Крестителя.
E) Моисея.
11.  Стихотворение Г.Р.Державина «Памятник» раскрывает тему:
A) поэта и поэзии.
B) любви.
C) природы.
D) освобождения народа. Е)родины.
12.  «Республикой словесности» назвал литературу своего времени
A) Н.М.Карамзин.
B) А.С.Пушкин.
C) В.А.Жуковский.
D) А.А.Дельвиг.
E) А.И.Тургенев.
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13. «Я живу в кухне, или гораздо правильнее будет сказать вот как: тут подле кухни есть одна комната... комнатка небольшая, уголок такой скромный...» - так начинает описание своего жилища герой
A) романа Ф. М. Достоевского «Бедные люди».
B) рассказа Л. Н. Толстого «После бала».
C) повести А. С. Пушкина «Барышня-крестьянка».
D) повести А. С. Пушкина «Капитанская дочка».
E) повести Н. В. Гоголя «Шинель».
14. «Расстаться с жизнью совсем не так просто, как я думала. Вот и нет сил!.. Кабы теперь меня убил кто-нибудь...» Это слова героини
А. Н. Островского
A) Ларисы («Бесприданница»).
B) Катерины («Гроза»).
C) Хариты Игнатьевны («Бесприданница»).
D) Марфы Игнатьевны («Гроза»).
E) Варвары («Гроза»).
15. Изучал французскую литературу в Сорбонне, путешествовал по Африке поэт
A) В.Брюсов.
B) И.Анненский.
C) А.Белый.
D) К.Бальмонт.
E) Н.Гумилев.
16. Произведение антикультовой темы М.Булгакова
A) "Дни Турбиных".
B) "Мастер и Маргарита".
C) "Полоумный Журден".
D) "Зойкина квартира".
E) "Театральный роман".
11. <(Сын за отца не отвечает», - так называется одна из глав поэмы А.Твардовского
A) «Василий Теркин».
B) «За далью - даль».
C) «Страна Муравия».
D) «Дом у дороги».
E) «По праву памяти».
18. «.. .И дольше века длится день» - второе название произведения Ч.Айтматова
A) «Плаха».
B) «Первый учитель».
C) «Джамиля».
D) «Буранный полустанок».
E) «Материнское поле».
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19. «Возвысить степь, не унижая горы» - творческое кредо поэта
A) О.О.Сулейменова.
B) И.А.Бродского.
C) Сагин-Гирея Байменова.
D) О.Шиленко.
E) Б.Ш.Окуджавы.
20. Реальное и фантастическое присутствует в произведении М.Пришвина:
A) "Кладовая солнца".
B) "В краю непуганых птиц и зверей".
C) "Фацелия".
D) "Лисичкин хлеб".
E) "Незабудки".
21. Укажите жанр произведения М.Шолохова "Судьба человека":
A) Рассказ.
B) Сказ.
C) Очерк.
D) Поэма.
E) Повесть.
22.  «И потоп был, потому что, в противном случае, как же было бы объяснить существование допотопных зверей», - рассуждает
A) Иона (А. П. Чехов, «Тоска»).
B) один из генералов (М. Е. Салтыков-Щедрин, «Повесть о том, как один мужик двух генералов прокормил»).
C) Николенька (Л. Н. Толстой, «Детство»).
D) помещик (М, Е. Салтыков-Щедрин, «Дикий помещик»).
E) Клавдя (В. М. Шукшин, «Сапожки»).
23. Укажите, в каком жанре устного народного творчества можно встретить сюжет "Повести о Шемякиной суде":
A) в былине
B) в волшебной сказке
C) в исторической песне
D) в мифе
E) в бытовой сказке
24. Укажите, из скольких кос девушки был сплетен аркан (И.Шухов, «Рассказ о девичьих косах»)
A) 5
B)  12
C)  10 D)15 Е)7
пробное тестирование
45
вариант 8133
25. Двойственность народолюбия характерна для поэтов XIX века:
A) А.С.Пушкина и А.А.Фета.
B) М.Ю.Лермонтова и Н.А.Некрасова.
C) М.Ю.Лермонтова и А.С.Пушкина.
D) Ф.И.Тютчева и М.Ю.Лермонтова.
E) А.А.Фета и М.Ю.Лермонтова.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА ЗАВЕРШЕН
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1. Составьте слово из следующих букв: о, w, I, f, I, e.
A) Lowfel.
B) Owfell.
C) Wolfle.
D) Fellow.
E) Leflow.
2. Образуйте наречие при помощи суффикса: Attentive
А)1у B)ous
C) less
D) ness E)ic
3. Ответе на вопрос:
How many seasons are there in a year?
A) six
B) four C)three D)two
E) five
4. Найдите правильный вариант сказуемого: Yesterday he ... to work by car.
A) Go.
B) Goes.
C) Went.
D) Have gone.
E) Gone.
5. Выберите правильную форму глагола в страдательном залоге:
This newspaper (to sell) everywhere.
A) Were sold
B) Are sold
C) Sold
D) Is sold
E) Were selled
6. Выберите правильную форму глагола . There ... any sugar on the table.
A) am B)is C) isn't D)are E) aren't
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7. Укажите правильный вариант артиклей.
She likes reading ... historical novels and listening to ... classical music.
A) The/the.
B)A/a.
C) -/the.
D) The/a. E)-/-.
8. Выберите правильный вариант предлога:
Dad was tired ... hard work in the garden and decided to have a short sleep.
A) with
B)of
C)by
D)in
E)at
9. Выберите соответствующую степень сравнения прилагательного. My car is_______than yours.
A) lastest.
B) not fastest.
C) faster.
D) most fastest.
E) very fast.
10. Найдите правильное местоимение:
I don't like stories... have happy endings.
A) where
B) when
C) that D)who E)how
11. Выберите указательное местоимение для предложения: Do you like ... apples?
A) the B)these
C) thise
D) that
E) this
12. Вставьте пропущенное слово. I'd like two ... eggs.
A) dozen of.
B) dozens.
C) of dozen.
D) dozens of.
E) dozen.
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13. Дополните предложения существительным в притяжательном падеже: That was his.. .picture
A) Sister
B) Sisters
C) Sister's
D) Sisters's
E) Sistrs
14. Выберите правильный вариант глагола: Asel (come) to the party tomorrow?
A) Asel come
B) Does Asel comes
C) Will Asel comes
D) Asel comes
E) Will Asel come
15. Выберите правильную форму глагола Не ... with Mary now.
A) am dancing
B) are dancing
C) danced
D) is dancing
E) doesn't dance
16. Найдите правильный вариант перевода: She isn't allowed to come.
A) Она может прийти.
B) Она сможет прийти.
C) Ей можно не приходить,
D) Она не может прийти.
E) Ей не разрешают прийти.
17. Поставьте предложение в отрицательную форму: Не had done his work by 6 o'clock yesterday.
A) He hasn't done his work by 6 o'clock yesterday.
B) He hadn't done his work by 6 o'clock yesterday.
C) He has done not his work by 6 o'clock yesterday.
D) He not done his work by 6 o'clock yesterday.
E) He not had done his work by 6 o'clock yesterday.
18. Выберите правильный вариант глагола: When the bus ..., we shall be ready.
A) Come.
B) Will come.
C) Comes.
D) Had come.
E) Came.
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19. Выберите правильный вариант.
They saw a young man ... in a business suit.
A) dressing.
B) dressed.
C) was dressing.
D) to dress.
E) was dressed.
20. Выберите правильный вариант ответа.
- Where is the City team playing on Saturday?
A) Yes, it is.
B) I think so.
C) At the Elland Rool ground.
D) It starts at three o'clock.
E) Certainly, it is.
21. Найдите окончание пословицы: Art is long,...
A) ... so you lie on it.
B) ... life is short.
C) ...has its day. D)... to learn. E)... than never.
22. Переведите в прямую речь:
The teacher asked the boys not to talk very loudly.
A) The teacher to the boys, «Do talk very loudly. »
B) The teacher to the boys, «Doesn't talk very loudly. »
C) The teacher to the boys, «Won't talk very loudly. »
D) The teacher to the boys, «Didn't talk very loudly. »
E) The teacher to the boys, «Don't talk very loudly. »
23. Выберите предложение с Герундием:
A) The Internet is an amazing invention.
B) My friends are riding horses now.
C) He is feeding animals now.
D) Singing is enjoyable any time.
E) She is going to sing a song.
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24. Прочитайте текст и выполните задание.
I had an amusing experience last year. It was in the south of France.I was driving a car. A young man waved to me. I stopped and said "good morning" to him in French. He replied in the same language and asked me for a lift. Apart from a few words I do not know any French at all. Neither of us spoke during the journey. I had nearly reached the town when I learnt that he was English himself.
Завершите предложение согласно содержанию текста. They didn't speak because they....
A) were in a hurry.
B) were not acquainted.
C) didn't know French well enough.
D) quarrelled.
E) disliked one another.
25. Дополните предложение:
Uncle Tom, the main character of the novel "Uncle Tom's Cabin" was...
A) a farmer
B) a driver
C) a slave
D) a worker
E) a miner
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